
„Женско срце у шињелу“

Ученици VI2 су у уторак, 25.септембра 2018.године,  са својим
одељењским  старешином  Мирјаном  Шереметов  посетили  позоришну
представу „Женско срце у шињелу“.

Представа је рађена по тексту Михајла Витезовића, а у режији
Мирјане Карановић. У представи играју: Нина Граховац, Јована
Петронијевић и Весна Паштровић.

У представи пратимо три глумице Искру, Јасну и Сенку које
покушавају да ураде представу поводом обележавања годишњице
Првог светског рата. У представи се баве животима три хероине
из  Првог  светског  рата:  Милунком  Савић,  која  је  била
најодликованија жена војник у историји ратовања, Флором Сендс
која  је  била  једина  Британка  са  чином  капетана  у  српској
војсци и Надеждом Петровић која је напустила лагодност свог
живота и вратила се у Србију да помогне свом народу спремна и
живот да да.

Ученици  су  с  посебном  пажњом  и  интересовањем  гледали
представу.

Наставница Мирјана Шереметов

http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/admin/


ШКОЛСКИ  СПОРТ  СЕ  РАЗВИЈА  У
КРУПЊУ!

Спортски  савез  општине  Крупањ
наставља  даљу  реализацију
пројекта  „Организација  школских
и  рекреативних  такмичења“.
Школски  спорт  као  један  од
приоритета   Закона  о  спорту,
може   се  рећи  да  интензивно

напредује  у  нашој  општини.
Данас  је  приређен  добро  организован  турнир  на  ком  су
учестовали ученици 5. и 6. разреда ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“.
Виђено је доста квалитетних утакмица и лепих голова. Најбоље
одељење на такмичењу била је екипа VI -3, друго место освојила
је екипа VI-4. Најбољи играч је Лука Андрић, најбољи стрелац
је Никола Ђокић док је најбољи голман био Никола Јовичић.
Савез је обезбедио медаље и дипломе најбољима а за успешну
реализацију  такмичења  били  су  задужени  наставници  физичког
васпитања.
Већ наредне седмице очекује нас турнир у малом фудбалу за
ученике 7. и 8. разреда, а касније још школских такмичења у
разним спортовимау која ће бити укључено преко 500 ученика.
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